

体坛短信

达喀尔拉力赛竟遭“山寨” “正版”组织者下令封杀

本报讯 据来自法国的消息称,达喀尔拉力赛组织者ASO昨天意外地发表了一个声明,禁止达喀尔拉力赛前赛事主管奥利奥尔在原来的达喀尔拉力赛区域举办非洲拉力赛(Africa Race)。

ASO在声明中说,根据法院的裁决,非洲拉力赛侵犯了ASO和TSO旗下达喀尔拉力赛的权益,应立即被禁止。

由于受到恐怖威胁,ASO的2008年达喀尔拉力赛被迫取消,2009年改在南美举行。

全国青少年三人篮球赛 河南队最终抱憾四强

本报讯 12月21日,2008赛季全国青少年三人篮球赛在深圳收官。

来自河南赛区的冠军焦作的“ALL STAR ONE队”在打入8强,向4强进军时遭遇了劲敌辽宁沈阳二中队。

据悉,肯德基全国青少年三人篮球赛始于2004年,每年一次。

不满监察局不给答复 于芬递函继续上告

于芬递函继续上告

期待中纪委、国家信访局迅速解决

本报讯 在经历了激烈对峙后,清华跳水队面临解散,于芬众叛亲离,周继红直指于芬干扰工作。

昨日记者连线于芬的代理律师王兆峰,王律师介绍,这份关于于芬在国家跳水队奖金分配中遭遇不公的情况说明由于芬自己起草。

周继红开口谈“奖金门” 跳水部工作受到了影响

本报讯 纷纷扰扰将近一年的“奖金门”事件至今仍未有最终结果。

“毕竟有些事情要处理,特别是部里和中心工作受到一定的干扰。这个事情发生后,整个跳水部一直为了这件事情忙碌,也为此付出了很多的精力和时间。”



在的违纪违法的问题。王律师表示,由于监察局是隶属于国家体育总局的内部职能部门,而于芬在向监察局检举后,监察局一直没能给出书面答复。



周继红:事情看来没完没了。

体坛焦点

斯诺克英锦赛决赛 墨菲决胜盘锁定冠军 神奇小傅 夺冠差口气

本报讯 北京时间昨晚,2008年最后一站世界职业斯诺克排名赛——英国锦标赛在泰尔福德落幕。

在决赛中,傅家俊曾相继将比分追至1:1,2:2,6:6和8:8,并在第17局将总分反超为9:8,率先抢到赛点。

不过,墨菲用行动证明,“稳定先生”的称号并不是浪得虚名。

赛前傅家俊曾说,只有伟大的球员才能拿下英锦赛冠军,即便对手有运气帮忙,但他最后时刻的手软终究离“伟大”还有一步之遥。



傅家俊爱情事业双丰收

邻家妹妹 悄悄为他喝彩

泰尔福德国际会议中心的看台,才十来层。抬起眼皮,观众的面孔便尽收眼底。

过去一年,傅家俊在伦敦钟表斯诺克大奖赛上夺得职业生涯排名赛首冠,世界排名也重回前16。

Advertisement section containing various job listings and recruitment notices. Includes titles like '河南鑫瑞投资担保有限公司', '品牌营养食品连锁公司', '急聘', '寻找有眼光的人', '诚聘', '诚聘英才', '中国平安客服聘', '中国平安售后服务部', '营养饮品公司诚聘', '跨国公司诚聘', '急聘', '诚聘', '诚聘', '你真的需要机会吗', '平安售后服务部诚聘', '品牌老店 全国连锁 拓展市场 高薪聘请', '五粮液股份有限公司 五粮神河南运营中心', '中国白酒超 高端品牌置换汽车、房地产及各种同等物产', '广告业务员30名', '报纸投递员20名', '市内兼职服务人员20名', '市内销售人员10名', '汽车驾驶员2名'.